



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

Новый этап сотрудничества деловых кругов Узбекистана и Германии: предложение о создании немецкой промышленной зоны в Ташкенте

Предложение о создании немецкой промышленной зоны в Ташкенте

В ходе IV заседания Делового совета Германии и Узбекистана, которое состоялось в Ташкенте, премьер-министр Узбекистана Абдулла Арипов пригласил крупнейшие немецкие компании открыть свой бизнес в Республике Узбекистан.

В заседании приняли участие представители министерств и ведомств, компаний и концернов двух стран, ответственных за внешнеэкономические связи, торговлю, инвестиции, финансовую сферу, индустрию стройматериалов, сельскохозяйственное машиностроение, автомобильную, химическую, электротехническую промышленность, банковский сектор, туризм, оказание услуг и другие сферы.

Премьер-министр Республики Узбекистан А.Арипов, сопредседатель Германо-Узбекского делового совета, исполнительный директор компании "Knauf Gips KG" М.Грундке и другие отметили, что сотрудничество между нашими странами активно развивается по всем направлениям, важным фактором того служит проводимая работа по привлечению иностранных инвестиций в экономику страны и повышению ее привлекательности.

По его словам, Узбекистан заинтересован в дальнейшем укреплении взаимовыгодного экономического сотрудничества с Германией и привлечении немецких инвестиций.

Правительство, заверил он, готово предоставить все необходимые условия для работы в стране. «В частности, мы только что обсудили на заседании германо-узбекского совета вопрос создания немецкой промышленной зоны в Ташкенте», – добавил он.

Премьер надеется, что появление единственной подобной промзоны в Узбекистане будет способствовать привлечению немецких инвестиций и придаст дополнительный импульс экономическому сотрудничеству двух стран.

Сегодня в Узбекистане действует свыше 5 тысяч компаний с участием иностранного капитала, в их числе 132 предприятия, созданные совместно с германскими деловыми людьми. Придается важное значение развитию взаимовыгодного и долгосрочного партнерства с ведущими компаниями Германии. В настоящее время в нашей стране успешно действуют такие концерны и предприятия, являющиеся лидерами в своей отрасли, как "MAN", "Claas", "Lemken", "Knauf" и другие. Разрабатываются инвестиционные проекты совместно с "Siemens", "Bosch", "Viessmann", "Humana" и многими другими компаниями.

Поток привлекаемых в экономику Узбекистана германских инвестиций все более возрастает. Усилия Узбекистана по созданию льгот и преференций для иностранных инвесторов высоко оцениваются деловыми кругами Германии.

Стоит отметить, что в 2017 году двусторонняя торговля Узбекистана и Германии выросла на 32,5% до 600 млн евро.

Регионы

[УЗБЕКИСТАН](#)

